Viene calcolata la posizione media delle hit per ogni evento.
L'intercetta, del centroide, nel primo piano, associata allo stesso
evento viene sottratta per vedere di quanto si discosta il valore
ricostruito dal valore "vero'.

Sono stati aggiunti erroriin x e y paria 0.025cm, in z questo valore
e stato moltiplicato per 6.

Inoltre i dati sono sono stati filtrati per eliminare
eventuali fonti di background:

- Presidaticon QDC positiva

- Presala posizione media del cluster piu grande
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__ Meanx __ Sigmax ___ Meany ___ Sigmay _

100 Gev 0.6221 £0.0035  1.060+0.004 -0.5851 + 0.0041 1.054 = 0.006

140 Gev 0.5731 £0.0045 0.9789 +£0.0053 -0.5703 £0.0047 0.9835 £ 0.0061
180 Gev 0.5397 £0.0026 0.9209 £ 0.0030 -0.6255 +0.0027 0.8707 £0.0038
240 Gev 0.4834 + 0.0029 0.8043 +0.0034 -0.5578 +0.0029 0.7567 £0.003%
300 Gev 0.4388 £0.0032 0.7578 £0.0036 -0.5503 £0.0030 0.7265 +0.0038

\ 4

___ Meanx _____ Sigmax _____ Meany ______ Sigmay __

100 Gev 0.05781 + 0.00363 0.9980 + 0.0047 -0.05008 £ 0.00379 1.019 £0.005

140 Gev 0.02842 + 0.00418 0.9018 + 0.0054 -0.03095 £ 0.0057 0.9083 + 0.0057
180 Gev 0.001532 + 0.002291 0.8079 + 0.0031 -0.08649 £+ 0.00239 0.8032 + 0.0032
240 Gev -0.05781 £ 0.00267 0.6544 + 0.0038 -0.03607 £ 0.00264 0.6362 + 0.0036
300 Gev -0.09867 £ 0.00261 0.6244 +0.0036  -0.007407 = 0.002461 0.5586 + 0.0034



Sono stati inseriti i centroidi relativi

alla direzione y nei fit, per il calcolo

delle slope.

La formula utilizzata e quella

riportata di seguito, ed e stata

presa dalle slide di Andrew.

, _ J'?\'rhr';r.if‘;'-; , (“211—) (:‘TE}{. - —
YB = 2" Yoar GOy

Per quanto riguarda x invece €

stata fatta una media pesata con la

gdc_left e la gdc_right.

Inserito uno "Shower_end" che impone la posizione del
centroide pari a DEFAULT se non si hanno almeno 15 hit.



100 Gev 0.02697 0.04792 0.002475 0.05417
140 Gev 0.02513 0.04230 0.003684 0.04526
180 Gev 0.02331 0.03815 0.002149 0.04005
240 Gev 0.01969 0.03256 0.0003727 0.03366
300 Gev 0.02045 0.03080 -0.003066 0.03066

Slope x+US | Std Dev x +US | Slopey + US | Std Dev_y + US

100 Gev 0.01806 0.04194 0.002475 0.05417
140 Gev 0.01763 0.03806 0.003591 0.03989
180 Gev 0.01767 0.03535 0.002315 0.03652
240 Gev 0.01637 0.03127 0.0005962 0.03185
300 Gev 0.01833 0.03014 -0.002730 0.02956



Start 3 m Std Dev_x Slope y Std Dev_y

100 Gev 0.02918 0.05956 0.005286 0.06531
140 Gev 0.02600 0.05381 0.001514 0.05680
180 Gev 0.02632 0.04884 -0.001855 0.05203
240 Gev 0.02527 0.04284 -0.001040 0.04466
300 Gev 0.02535 0.04071 -0.004263 0.04153

Slope x+US | Std Dev x +US | Slopey + US | Std Dev_y + US

100 Gev 0.009228 0.04630 0.004801 0.04693
140 Gev 0.01320 0.04707 0.002205 0.044688
180 Gev 0.01861 0.04534 -0.0008799 0.04640
240 Gev 0.02157 0.04156 -0.0006323 0.04224
300 Gev 0.02352 0.04003 -0.003981 0.04027
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